

## Μετά την κύρωση της Συμφωνίας των Πρεσπών.



Αισθήματα ντροπής, εθνικής ταπείνωσης και ανησυχίας για το μέλλον του Έθνους αισθάνομαι και μαζί μου το 85 τοις εκατό των Ελλήνων μετά την κύρωση της επονειδιστής συμφωνίας των Πρεσπών.

Ντροπή γιατί βρέθηκε Ελληνική Κυβέρνηση και Έλληνες βουλευταί να παραδώσουν τη Μακεδονία, να αναγνωρίσουν Μακεδονικό έθνος, μακεδονική εθνότητα και γλώσσα, αγνοώντας την Ιστορία μας και τον Πολιτισμό μας, σε ένα κράτος, που δεν έχει καμία σχέση με τη Μακεδονία.

Ντροπή για την παράνομη ιδιοποίηση του όρου Μακεδών από τους Σκοπιανούς που θα μας στερήσει το δικαίωμα να λεγόμαστε εμείς Μακεδόνες και όχι αυτοί

Ντροπή για την περιφρόνηση των θυσιών των προγόνων μας (Παύλου Μελά και λοιπών αγωνιστών Μακεδονομάχων) για την απελευθέρωση της Μακεδονίας.

Ντροπή γιατί η Κυβέρνηση με μαγειρέματα και ανορθόδοξες μεθόδους, παραβιάζοντας Συνταγματικούς και Κοινοβουλευτικούς κανόνες, εξασφάλισε πλειοψηφία για την κύρωση της Συμφωνίας.

Ντροπή για την περιφρόνηση της πλειοψηφίας του κυρίαρχου Ελληνικού Λαού, που σε ποσοστό 85 τοις εκατό απορρίπτει τη συμφωνία, και δεν του δόθηκε το δικαίωμα να αποφασίσει με δημοψήφισμα.

Ντροπή και εθνική ταπείνωση γιατί ό πολιτικός κόσμος της χώρας, όχι μόνο ευθύνεται για την οικονομική του εξαθλίωση και συνεπώς την διαπραγματευτική του αδυναμία, αλλά και γιατί δέχθηκε να διαπραγματευτεί το ιερό όνομα της Μακεδονίας. Και ενώ όλες οι Κυβερνήσεις όφειλαν ευθύς εξ αρχής αφότου προέκυψε το θέμα του ονόματος αυτού του κρατιδίου(1991) να μείνουν σταθερά και ανυποχώρητα στη θέση αυτή, προβάλ-

λοντας ένα νέο και ηχηρό ΟΧΙ, σύρθηκαν σε υποχώρηση και η παρούσα Κυβέρνηση οδηγήθηκε σε επώδυνο συμβιβασμό.

Δεν τόλμησαν να διακηρύξουν προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν έχουν αντίρρηση για την είσοδο των Σκοπίων στους Ευρω-ατλαντικούς οργανισμούς με οποιοδήποτε όνομα πλην αυτού της Μακεδονίας. Δεν το έπραξαν. Και η παρούσα Κυβέρνηση υπέκυψε στις πιέσεις, συμβιβάστηκε και θριαμβολογεί!

Εθνική ταπείνωση γιατί υποστήκαμε μια διπλωματική ήττα από ένα κράτος σφετεριστή της Ιστορίας μας. Γιατί υποκύψαμε στις επιδιώξεις των συμμάχων και εταίρων μας εις βάρος των εθνικών μας συμφερόντων και δεν αντιδράσαμε στις επιθυμίες τους.

Εθνική ταπείνωση να βλέπουμε τους συμμάχους και εταίρους μας, τον ΟΗΕ και το ΝΑΤΟ να χαιρετούν με ικανοποίηση την κύρωση της συμφωνίας περιφρονώντας τα νόμιμα και ιστορικά δικαιώματα της Ελλάδος και την κατάλυση των δημοκρατικών και συνταγματικών κανόνων και τις αρχές του κράτους δικαίου τόσο στα Σκόπια όσο και στην Αθήνα.

Ανησυχία για το μέλλον γιατί ανοίγει ο ασκός του Αιόλου για την ασφάλεια και τη σταθερότητα στην περιοχή, κυρίως λόγω του αλυτρωτισμού και της αναξιπιστίας των Σκοπίων.

Αλλά και γιατί η επιλογή ενός ασταθούς πολιτικού σχεδιασμού τόσο στην Ελλάδα όσο και στα Σκόπια, το γεγονός δηλαδή ότι η αλλαγή ονόματος στα Σκόπια στηρίχθηκε σε μειοψηφία, που μπορεί να προκαλέσει εθνοτικές τάσεις. Για την Ελλάδα η στήριξη της συμφωνίας από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ δεν αποκλείει αντιδράσεις. Επίσης το γεγονός ότι διαδικαστικά οι προβλέψεις της συμφωνίας παραβιάστηκαν και από τις δύο πλευρές αποτελεί λόγο ακυρότητας και ασφαλώς θα προκαλέσει αντιδράσεις. Έτσι ο γεωπολιτικός στόχος σταθερότητας στην περιοχή δείχνει να κινδυνεύει.

Σε όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πατρίδα μας (οικονομία, μεταναστευτικό, δημογραφικό, εσωτερική ασφάλεια, παιδεία, υγεία, συνταξιοδοτικό, απειλή από Τουρκία κλπ) έρχονται να προστεθούν και οι κίνδυνοι από τη Συμφωνία των Πρεσπών.

**Ο Θεός σώζει την Ελλάδα.**

**Θεσσαλονίκη. 26. Ιανουαρίου. 2019**

**Αθανάσιος Καραντζίκος**